
Fahrzeugnummer: 240412-MY-
SILVERADO-EV-WT4

Preis: 97.000 € NON EU Exportpreis

Fahrzeugdaten

Leistung 379 kW (515 PS)

Farbe weiß ($2)

Getriebe Automatik

Fahrzeugart Neuwagen

Kraftstoffart Elektro

Aufbauart SUV / Geländewagen

Verbrauch und Umwelt

CO2-Effizienzklasse D*

CO2-Emissionen kombiniert 0 g/km*

Stromverbrauch kombiniert 27,00 kWh/100km*

*) Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem „Leitfaden über den
Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“ entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil
Treuhand GmbH (DAT) unentgeltlich erhältlich ist.

Allradantrieb Leichtmetallfelgen
Antiblockiersystem (ABS) ASR
Außenspiegel elektrisch Elektr. Fensterheber
Elektr. Seitenspiegel Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP)
Freisprecheinrichtung Multifunktionslenkrad
Nur an Export Servolenkung
Tempomat Touchscreen
USB Verkauf nur an Export
Wegfahrsperre

Ausstattung

CHEVROLET Silverado EV =2024= EXPORT NON EU
Neuwagen

Druckdatum: 29.04.2024

US-MOBILE.DE EUROPE UG
Siegfried-Levi-Str.6 · 74199 Untergruppenbach
Tel.: 07131 - 970697 · Fax: 07131 - 970698 · info@us-mobile.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
US-MOBILE.DE EUROPE UG.
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Beschreibung

2024 Chevrolet Silverado EV e4WD Crew Cab Work Truck w/4WT

• Dual Electric Engine 
• Ultium Drive System Performance Torque Vectoring e4WD (Electronic 4WD), 2 motors (1 front & 1 rear electric drive unit)
• e4WD
• Ultium Battery 200 KW/H
• Electronic Precision Shift electronic transmission range selector with Low selection for throttle off regenerative braking and one-pedal driving
capability
• Emission system zero emission vehicle (ZEV)
• Wheels, 18" X 8.5" (45.7 cm x 21.6 cm) high gloss Black painted aluminum
• Assist steps, Black, wheel to wheel
• Headlamps, LED with LED Daytime Running Lamps
• Audio System, 11.3" diagonal advanced color LCD display with Google built-in compatibility , connected apps, personalized profiles for each
driver's settings, Natural Voice Recognition and Phone Integration for Wireless Apple CarPlay and Wireless Android Auto for compatible phones
• Audio system feature, 6-speaker system
• Wi-Fi Hotspot capable
• Evotex seat trim
• Driver Information Center 8" diagonal fully digital color display
• Remote vehicle starter system pre-conditioning
• Adaptive Cruise Control
• Wireless phone projection, for Apple CarPlay and Android Auto
• Air conditioning, dual-zone automatic climate control
• eTrunk, lockable weather-proof and lit compartment with 120 volt outlet, cargo tie-downs and drain holes
• Enhanced Automatic Emergency Braking
• Reverse Automatic Braking
• Rear Cross Traffic Braking
• LED Reflective Windshield Collision Alert
• HD Surround Vision with Trailer View Camera Provision
• Blind Zone Steering Assist
• Lane Keep Assist with Lane Departure Warning
• Forward Collision alert
• Pickup bed, 5 ft 11 inches

EXPORTPREIS NON EU IM T1-STATUS CIF BREMERHAVEN: USD 107.000
(bei Verkauf ausserhalb der EU)

• OPTIONAL ADDITIONAL MODELS , OPTIONS AND COLORS

• Custom configurations directly online at us-mobile.de on our new vehicle configurator with current prices
• Wunschkonfigurationen direkt Online bei us-mobile.de auf unserem Neufahrzeugkonfigurator mit tagesaktuellen Preisen

OPTIONAL VERKAUF INNERHALB EU

EUR 111.000 Netto
an Firmen in der EU mit einer gültigen
EORI und EU STEUER ID Nr.
(bei Verkauf nach Deutschland zzgl. Mwst)

Der Preis beinhaltet
• EU Zoll
• US-TITLE

Optional gegen Aufpreis möglich
• EU HOMOLOGATION
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PICTURES ARE ARCHIVE PHOTOS AND SERVE THE
ILLUSTRATION

Prices u. Exchange rate:
Our final prices for Germany are all inclusive - no hidden costs - including customs, 19% VAT, transport, homologation / conversion
The corresponding final costs in euros may vary depending on the exchange rate on the day of sale - ask for your current offer.

Preise u. Wechselkurs:
Unsere Endpreise für Deutschland verstehen sich alles inklusive keine verseckten Kosten - inkl. Zoll, 19% MwSt., Transport,
Homologation/Umrüstung
Die entsprechenden Endkosten in Euro können je nach Wechselkurs am Verkaufstag variieren fragen Sie nach Ihrem tagesaktuellen Angebot.

Bitte beachten Sie:
Änderungen, Zwischenverkauf, Irrtümer sowie Eingabefehler vorbehalten.
Alle Angaben und Angebote sind keine Beschaffenheitsvereinbarungen und sind unverbindlich. Vertragsgrundlage ist ausschließlich der
Kaufvertrag oder die Übergabebestätigung.

Besuchen Sie unsere Internetseite und Sie erhalten auf unserem Konfigurator
alle Angaben und Konfigurationsmöglichkeiten mit Preisen für Verkauf

• Zollfrei Export NON EU Lieferung außerhalb der EU
• excl. Mwst Nettolieferung innerhalb der EU inkl. deutscher Fahrzeugbrief
• incl. Mwst Verkauf innerhalb Deutschland inkl. deutscher Fahrzeugbrief

www.us-mobile.de

#32yearsinbusiness
#EXPORT WORLDWIDE

Besichtigung und Beratungstermine vor Ort nur nach Terminvereinbarung !
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